

РІШЕННЯ

Вченої ради Державного університету телекомунікацій від 14 грудня 2016 року, протокол № 12

з питання «Про розширення провадження освітньої діяльності за другим (магістерським) освітнім рівнем спеціальності 121 «Інженерія програмного забезпечення» на кафедрі Інженерії програмного забезпечення Навчально-наукового інституту телекомунікацій та інформатизації».

Заслухавши та обговоривши доповідь директора Навчально-наукового інституту телекомунікацій та інформатизації професора Козелкова С.В., який сказав, що на випусковій кафедрі Інженерії програмного забезпечення з 2015 року здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти за першим (бакалаврським) освітнім рівнем спеціальності 121 «Інженерія програмного забезпечення». Перший випуск відбудеться у 2018 році. Інститутом проведений моніторинг освітньої діяльності вищих навчальних закладів та вивчений попит ринку праці, який вказує на необхідність розширення освітньої діяльності у Державному університеті телекомунікацій за цією спеціальністю. Професор Козелков С.В. підкреслив, що для розширення провадження освітньої діяльності з цієї спеціальності є всі необхідні умови, а саме: наявність якісного кадрового складу, відповідної матеріально-технічної бази, інформаційного та навчально-методичного забезпечення та запропонував підтримати пропозицію Навчально-наукового інституту телекомунікацій та інформатизації щодо розширення освітньої діяльності та здійснення підготовки здобувачів вищої освіти за другим (магістерським) освітнім рівнем спеціальності 121 «Інженерія програмного забезпечення».

Вчена рада УХВАЛИЛА:

Підтримати пропозицію директора Навчально-наукового інституту телекомунікацій та інформатизації професора Козелкова С.В. про розширення провадження освітньої діяльності та здійснення підготовки здобувачів вищої освіти в Державному університеті телекомунікацій за другим (магістерським) освітнім рівнем спеціальності 121 «Інженерія програмного забезпечення» і закріпити цю підготовку за кафедрою Інженерії програмного забезпечення Навчально-наукового інституту телекомунікацій та інформатизації.

Голова Вченої ради
професор

Учений секретар



В.Б. Толубко

О.В. Попов